

Университеты-партнеры

Два самых молодых вуза Брестчины – Барановичский государственный университет и Полесский государственный университет – подписали договор о сотрудничестве в области образования, науки, культуры, спорта.

Делегация БарГУ во главе с ректором Александром Унсовичем посетила ПолессГУ. Стороны обсудили приоритетные направления сотрудничества. В частности, как сообщил первый проректор БарГУ Владимир Климук, университеты-партнеры планируют разрабатывать совместные научные проекты в области «зеленой» экономики, ИТ, экологии, а также реализовывать совместные краткосрочные образовательные программы.

Елена ЮРКЕВИЧ